

埃博拉疑似病例现身欧洲

西班牙、奥地利共有3例 目前正确认是否感染 试用新药者正好转 联合国协调员奔赴疫区

据世卫组织19日的最新数据,埃博拉病毒今年已造成1229人死亡,受感染病例也达到2240人,西班牙、奥地利也都出现疑似病例。不过,1名利比里亚患者的完全康复、3名医务人员的逐渐好转也让国际社会看到了希望。

坏消息▶▶ 欧洲现疑似病例 西班牙奥地利沦陷?

据英国《每日邮报》报道,在德国一个就业服务中心,一名女性19日下午因出现与埃博拉类似的症状被紧急送往医院,数百名相关人员被紧急

隔离。

据新华社消息,西班牙卫生部通报称,一家医院18日收治了一例疑似埃博拉出血热病例。患者是一名中年

男子,有发热症状,几天前从塞拉利昂归来。

上奥地利州州长皮林格则于20日表示,两名奥地利男子因疑似感染埃博拉病

毒住院,后者上周刚刚从尼日利亚回来。就在欧洲紧急确认三国疑似病例是否感染时,德国卫生部证实,该国疑似病例其实只是感染了疟疾。

好消息▶▶ 有感染者已康复 试用新药者正好转

《每日邮报》称,疫情目前仍然被控制在尼日利亚、几内亚、塞拉利昂、利比里亚。经确认,除上述4国之外,全球其他地方并未出现埃博拉病例。

在西非,美国有线电视新闻网(CNN)20日以《埃

博拉暴发中现微弱希望》为题写道,利比里亚卫生部门称,3名医务人员在使用试验性药物ZMapp后出现了“非常积极的复苏迹象”。对此,参与治疗的医生表示成果“非凡”。

然而,ZMapp目前也非百

分之百有成效。此前,试用该药的西班牙一公民就不治身亡。

除了药物治疗取得成效,世卫组织19日还发表声明,称疫情在尼日利亚及几内亚出现部分“令人鼓舞的迹象”。因为尼日利亚最大城市

拉各斯的感染还在控制之中,该国确诊病例中还有1人完全康复。

此外,世卫组织还表示,尼日利亚卫生部门的调查发现,与该国一确定感染者搭乘同一班飞机的乘客中没有发现被感染人员。

正行动▶▶ 联合国协调员昨出发赴疫区

据新华社20日上午消息,联合国秘书长潘基文本月12日任命的联合国系统埃博拉病毒疾病高级协调员——纳巴罗,已经决定于20日赴

埃博拉疫情最严重的几个西非国家,向当地医疗机构提供支持。

纳巴罗是世卫组织资深专家,其在联合国总部记者会

上说,他在西非4个疫情最重的国家,主要的工作是帮助“当地医疗部门”。

纳巴罗说,遇到埃博拉这类传染病,首先要做好一切准

备,同时要意识到,疫情并非只是医疗部门的问题,它影响社会、经济及国家管理,可能引发人道主义、政治和安全问题,因此需要综合性支持。



梅派京剧演员纽约重走梅兰芳巡演之路

8月19日,北京京剧院梅兰芳京剧团青年演员窦晓璇在纽约时报广场与游客互动交流推介京剧艺术。当日,为纪念著名京剧艺术家梅兰芳诞辰120周年,北京京剧院集合部分梅派传人、精选部分梅派经典剧目,开始重走梅兰芳当年在美国的巡演之路。此次巡演全部采取商业演出的形式,让京剧艺术以市场化的形式走向国际。

澳议员大放厥词受各方谴责 我驻澳使馆—— “辱华”澳议员十分荒唐

澳大利亚参议员、矿业大亨帕尔默18日晚在接受澳国家电视台采访时大放厥词,“辱华言论”一经播出,立即遭到澳大利亚各界的严厉谴责和批评。

因与中国企业中信泰富多次打官司,帕尔默竟然声

称:“迄今为止,他们已经将2亿澳元的铁矿石转移出了这个国家,却没有付一分钱。我不介意站出来反对这些中国杂种。”并把中国称为要“接管这个国家”的“杂种”。

据澳大利亚《时代报》报道,澳外长毕晓普表示,“身

为议员,在国家电视台上做出如此评论是不可接受的。”澳农业部长乔伊斯指责,“他是用带有个人色彩的言论来抨击一群人。”

帕尔默事后自我解围,称“我的评论并不针对‘中国人民’,只是针对那些不付钱

就想得到澳大利亚资源的中国企业。”

中国驻澳使馆对此表示:我们对帕尔默议员的错误言论表示愤慨。帕尔默先生发表的攻击、谩骂中国的言论,充满偏见和无知,是十分荒唐和不负责任的。

巴西13名囚犯 挖隧道越狱 网上晒出逃全程

据英国《每日邮报》8月19日报道,近日,巴西里约监狱发生一起13名囚犯挖隧道集体逃狱事件,真实上演了一场巴西版的《肖申克的救赎》。不仅如此,逃犯当中有人用私藏的手机将越狱全过程真实地记录下来,并发布到网上,借此讥讽巴西监狱看管制度存在严重缺陷。目前,涉事狱警已被停职接受调查,相关警方也随即展开了对逃犯的追捕工作。

截至目前,已有两名逃犯被成功抓回,其他11名仍在逃亡中。此次越狱事件,让人们不禁想起了1994年轰动世界的好莱坞电影《肖申克的救赎》,但是与电影不同的是,逃犯在越狱过程中竟用手机等高科技设备完整地记录了整个过程。而当时值班狱警在事后承认工作存在重大纰漏,已有连续两个月没有对犯人的手机通讯设备进行常规检查了。正因如此,囚犯们才得以有机会挖掘隧道并越狱成功。据悉,巴西的监狱之前就多次出现过越狱现象。2013年,在圣保罗一家关押了100多名囚犯的监狱,发生了一起54名囚犯趁暴乱集体越狱事件。

英女童3岁仍不会走路 其父母被判入狱

英国格洛斯特郡儿童保护委员会日前报告说,一名3岁女童由于父母疏于照顾,至今不会走路,并有严重的尿布疹,需要住院治疗,同时引发了警方的调查。

据英国广播公司报道,这对夫妇已被判入狱,其四个年幼的孩子都有头虱、骨骼脆弱和其他健康问题。评审报告认为,这对父母的行为与性虐待和身体虐待同等严重。

检查人员发现这个家庭所居住的房子凌乱不堪,肮脏的室内闻得到粪便和尿液的味道,跳蚤四处出没。报告称,这个家庭16年来“闻名于乡里”,教师、社会工作者向当地的政府部门和社会机构多次反映过孩子的处境。

目前四个孩子已经被送往福利院抚养或寄养于亲戚家中。

冰岛火山或将爆发 航空危险预警级别升至橙色

据英国《卫报》网站8月18日报道,由于巴达本加火山爆发,冰岛气象部门发布了橙色航空预警,为五级预警级别中的第四级。

从8月16日开始,巴达本加火山一直有强烈的地震活动,但并没有喷发的迹象。气象局于本周一早晨表示,这是他们自1996年以来在这一地区观测到的最强地震,而现在有明显的迹象表明火山正在进行岩浆活动。

“有证据表明,岩浆的活动范围小于10公里,这更意味着火山爆发极具可能性。因此,我们对巴达本加航空预警做了调整,升至橙色。尽管现在没有喷发的迹象,但也不能排除现在的地下活动会引发冰下喷发,导致洪水暴发和火山灰溢出。”气象部门发言人说道,“目前在冰岛最大的危险是冰下爆发而导致的洪水波。冰岛这一地区此前已经封锁道路,目前几乎已无人居住。”



子弹插头生还

近日,一位名叫谢赫·默罕默德·奥贝德·阿尔-拉维的伊拉克居民在费卢杰地区做完晚祈祷回家的途中,遭遇政府军与叛军交火。期间,奥贝德·阿尔-拉维头部被12.7mm机枪子弹命中,被送到医院时苏醒,他说,他并未感到任何疼痛。

(本版稿件据新华社)

澳总理批评参议员辱华言论“太出格”

澳总理阿博特20日对帕尔默的言论表示谴责,称其“太出格”。

阿博特在接受澳大利亚费尔法克斯电台采访时说,帕尔默在澳国家电视台访谈节目中的言论“刺耳且错

误”,“我认为这非常令人遗憾”。他表示,帕尔默的言论仅代表他自己,完全不能代表澳大利亚。

阿博特说,“中国是我们的朋友而不是敌人”,“澳大利亚需要牢固的对华关系”。

阿博特还表示,目前澳大利亚与中国的自贸协定正在加速谈判中,如能达成协议,“将对澳大利亚非常、非常好。”

澳财长霍基也发表声明,指责帕尔默不顾中国为

澳大利亚国民的生活水平所作贡献,称此番“忘恩负义”的言论会极大损害澳中关系。西澳大利亚州州长巴奈特甚至表示将以个人名义向中国致歉。